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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-24/MOC-00067. Resolución por la que el Parlamento de Navarra denuncia el genocidio en la Franja de Gaza y exige a Israel el cumplimiento del Derecho Internacional Humanitario y las resoluciones de la ONU
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que el Parlamento de Navarra denuncia el genocidio en la Franja de Gaza y exige a Israel el cumplimiento del Derecho Internacional Humanitario y las resoluciones de la ONU, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 16 de mayo de 2024, cuyo texto se inserta a continuación:
"1. El Parlamento de Navarra denuncia el genocidio que Israel está llevando a cabo en Gaza y muestra su solidaridad con el pueblo palestino.
2. El Parlamento de Navarra exige el cumplimiento del Derecho Internacional Humanitario a Israel, así como las resoluciones de la ONU.
3. El Parlamento de Navarra exhorta a Israel a que acceda a abrir corredores humanitarios y decrete el cese del fuego de forma inmediata y permanente en Gaza y Cisjordania.
4. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno del Estado a que reconozca a Palestina como Estado de pleno derecho y a que aumente la ayuda humanitaria al pueblo palestino.
5. El Parlamento de Navarra muestra su apoyo a la Agencia de Naciones Unidas UNRWA, reconoce su labor indispensable y muestra sus condolencias por sus funcionarios asesinados.
6. El Parlamento de Navarra solicita al Gobierno de Navarra, al Gobierno del Estado y demás agentes internacionales a mantener los proyectos de cooperación existentes con Palestina y a respaldar a las entidades que trabajan en este ámbito como la UNRWA.
7. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno del Estado y a la Comunidad Internacional a redoblar los esfuerzos para impulsar gestiones diplomáticas encaminadas a la desescalada bélica y al mantenimiento de una paz duradera.
8. El Parlamento de Navarra muestra su apoyo a la plataforma “Yala Nafarroa con Palestina” y la importante labor que está desempeñando en la defensa de los derechos humanos y de una paz justa y duradera en Palestina.
9. El Parlamento de Navarra muestra su apoyo a “La Flotilla de la Libertad”, e insta a Israel a que no impida hacer llegar la ayuda humanitaria a la población de la Franja de Gaza.
10. El Parlamento de Navarra muestra su apoyo al movimiento estudiantil, que está llevando a cabo iniciativas pacíficas de solidaridad y apoyo al pueblo palestino.
11-El Parlamento de Navarra condena los ataques terroristas contra el Estado de Israel por parte del grupo terrorista Hamas, que han causado cientos de muertes y heridos y exige la inmediata liberación de los rehenes".
Pamplona, 17 de mayo de 2024
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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